

Protokoll fört vid styrelsemöte 2023-11-06

Närvarande: Lennart Johansson-Ax, Lars-Åke Lundh, Lena Clementson, Fredrik Helgesson, Joakim Zetterqvist, Pär Karlsson, Bertil Källman och Herman Kilsäter.



Anm. förh.: Lotten Linde

1) Lennart förklarade styrelsemötet öppnat.

2) Dagordningen godkändes.

3) Till sekreterare valdes Pär Karlsson

4) Till justeringsman valdes Lena Clementson.

5) Årsmötet, öppna punkter:

- Jocke Z bokar IFK-gården

Bokat

- Lennart tar fram en dagordning

Beslutas att:

Efter justering godkänna framtagna dagordning för årsmötet

- Lotten skriver verksamhetsberättelse.
Förslag är framtaget av Pär då Lotten ej hade möjlighet.

Beslutas att:

Efter justeringar godkänna verksamhetsberättelsen för att fastställas på årsmötet.

- Fredrik tar fram bokslut samt budget

Beslutas att:

Efter justeringar godkänna bokslut och budget för att fastställas på årsmötet.

- Fredrik lämnar bokslut till revisorerna

Görs i veckan

- Lars-Åke skriver verksamhetsplan

Beslutas att:

Godkänna verksamhetsplan för fastställande på årsmötet.

- Pär och Lena tar fram priser till kappseglingarna

OK

- Pär och Herman köper in biobiljetter

OK

- Pär och Herman bjuder in ungdomarna enligt ovan

OK

Pär lägger ut nyhet på hemsidan och skickar kallelse senast onsdag till medlemmarna.

6) Övriga frågor

Rotarylägret 2024:

Som det ser ut nu så kommer ett Rotaryläger genomföras 2024 (10 dagar i månadsskiftet juli-augusti).
Kostnad för Rotary ca 10 000kr.

Beslutas att:

Godkänna genomförande av Rotaryläger 2024.

Inställda arbetsdagen

Börjar bli lite svårt att få till en dag innan årets slut efter den inställda arbetsdagen.
Kanske borde vänta till våren och hellre ha två vid behov.
De två motorbåtarna är uppe och de sista 606:orna snart uppe.
Jocke Z tar upp bojarna från kappseglingarna med sin båt.

Beslutas att:

Avvakta med arbetsdag till våren.

Status båtar

Lars-Åke menar att det är viktigt att protokollföra status på våra båtar för att inte glömma bort något inför vårsäsongen.

606:or

Stradivarius	(Fredrik Helgesson fadder)	OK
Paul Harris	(Johan Malmgren fadder)	OK
David Räng	(Fredrik Fransson fadder)	OK
Singoalla	(Bertil Källman fadder)	NOK
Rotarybåtar	Rotary ansvarar	OK

Åtgärder:

Singoalla:

Gelcoat lossnar i vattenlinjen. Skador på däck

Alla:

Kölar behöver åtgärdas,

Nya presenningar och sommarkapell kollas över

Optimister och Zoom-8

Inga kända brister. Arbete med roder och rigg gjord inför klubbkampen.
En del tampar kan behövas. Flytkuddar till optimister behöver köpas in.

Bidrag

Pär meddelar att 60 000kr i investeringsbidrag är ansökt från Karlshamns Kommun för utbygge av utrustningsbod.

Pär meddelar att har varit i kontakt med RF-SISU Blekinge och de står för ett bidrag till en ny RIBB till med upp till 50 000kr (max 50% av kostnaden). Bidraget är för säkerhet i klubben. Han har hittat en ny eller begagnad RIBB inkl. motor på följande sida:

www.greatwhite.se

Herman kontaktar Mattias i Karlskrona för att se om de fick något ytterligare bidrag från Svenska Seglarförbundet när de skaffade ny säkerhetsbåt.

Beslutas att:

Lars-Åke och Lennart kontaktar Sparbanken i Karlshamn för att undersöka möjligheten till bidrag till återstoden av summan.

7) Avslutning

Lennart avslutar mötet, och tackar för visat intresse.

Ordförande Lennart Johansson-Ax

Sekreterare Pär Karlsson

Justeras Lena Clementson